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BACIU VIOREL
consilier local al Comunei Vânători-Neamț

Subsemnatul Baciu Viorel în calitate de consilier local, ales în anul 2020
pe  lista  Partidului  National  Liberal în  cadrul  consiliului  local  al  comunei
Vânători-Neamț prezint o informare cu cele mai importante activități și întruniri
la care am participat:

I. Participarea la sedintele consilului local: 
În perioada de referintă s-au desfășurat un număr de 17 ședințe de consiliul

local din care 10 sedințe ordinare și 7 sedințe extraordinare.
Am  fost  prezent  la  un  numar  de  9  ședințe  ordinare  și  2  ședinte

extraordinare,  absențele  datorându-se  unor  situații  motivate  de  sănătate  și
concediu de odihnă.

In cadrul acestor  ședinte  s-au discutat  un număr de 69 proiecte  și  s-au
adoptat un număr de 69 hotărâri. Ori de câte ori am avut un punct de vedere în
legatură cu proiectele de hotarâre sau alte probleme discutate în consiliul local,
am luat cuvântul și mi-am susținut opiniile.

Sunt  membru  în  comisia  de  specialitate  nr.1  Comisia  pentru
agricultură  și  activități  economico-financiare,  administrarea  domeniului
public și privat al comunei.
În  perioada  de  referintă  am participat  la  11  întruniri  ale  comisiei,  unde  am
aprofundat  toate  aspectele  legate  de  proiectele  de  hotărâri.  Pentru  a  aviza
proiectele de hotărâre am studiat documentația pusă la dispozitie, am solicitat
informații suplimentare de la inițiator sau persoanelor din compartimentele de
specialitate.

II. Întâlniri cu cetățenii .
În perioada de referință activitatea referitoare la întâlnirile cu cetățenii din

comuna  Vânători-Neamț  s-a  desfăsurat  conform  legislatiei  în  vigoare.  Am
organizat periodic, cel puţin o dată pe trimestru, întâlniri cu cetăţenii, în care am
acordat audienţe şi să am prezintat în consiliul local un număr de 5 infomări
privind problemele ridicate la întâlnirea cu cetăţeni, 
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